



ТОБОЛЬСКАЯ



Газета основана 27 апреля 1857 года

Цена по подписке – 2 руб. 03 коп.,
в розницу – договорная

№ 185 (18633) Суббота, 1 декабря 2012 г.

ПРАВДА

• КРАСОТА В ОБЫДЕННОМ

Врата в зиму тобольскую



Зима опустилась на Тобольск сверху и колючим, снежисто-дымным валом начала растекаться по широким проспектам, путаться меж деревянными избушками Северных и Сибирских улочек. И уж только потом, набрав силу, она хлынула вниз – в заповедное подгорье.

Направление главного зимнего удара как обычно принял на себя Прямской взвоз.

Туманная стужа сгустилась в ущелье Шведских стен, и вырвалась на приволье через арку Дмитриевских ворот. И взошло солнце... Солнце первого дня декабря.

Дмитрий КАРАСИЕР
Юрий ПОПОВ (фото)

• ВЕРНИСАЖ

Небо и кони

В детской художественной школе им. В.Г. Перова открылась персональная выставка работ Владимира Иглового. Организована она в канун 75-летия художника.

Кто-то из журналистов спросил у Владимира Георгиевича, сколько он ещё намерен писать. На что прозвучал ответ настоящего художника: «Пока рука способна держать кисточку».

Его называют Есениным наших дней. И с этим трудно не согласиться, побывав на выставке, где размещено порядка 100 его работ. Написаны же художником несколько тысяч полотен, больших и малых. Его работы находятся в Мытищенской картинной галерее, Мытищенском историко-художественном музее, Тобольском музее-заповеднике, архитектурном музее им. Щусева (г. Москва), Министерстве культуры, частных коллекциях России, США, Германии, Японии. С картинами он расстанется без сожаления, радуясь тому, что его творения доставляют людям гамму положительных

эмоций, помогают разглядеть сказочное в реальном мире, красоту в обыденном. Но каждую работу, как родитель своих детей, сколько бы их ни было, помнит и любит, ведь в каждой из них частичка его души.

Иглового помотало по свету. Красоты родной природы – Ямала, Приполярного Урала, Подмосковья, Байкала и дорогого сердцу Тобольска он запечатлел в своих работах. Владимир Георгиевич – большой мастер пейзажа. Хотя за какой бы жанр он не брался, ему всё удаётся.

На выставке представлены и его иллюстрации к сказкам, например, к «Коньку-Горбунку». Все они пронизаны светом, добром, выполнены в тёплых тонах, удивительно реалистичны, так что грань между сказочным вымыслом и жизненными реалиями почти стёрта, в чём, наверное, и их особая ценность.

Тема Тобольска в его творчестве занимает особое место. Он может без устали писать кремль, старинные улочки, кварталы, живописные предместья Тобольска в разные времена года, в разное время суток и находить в этом неиссякаемый источник вдохновения. Кстати, о вдохновении, художник считает, что не надо ждать, когда оно до тебя снизойдёт. Надо просто трудиться. А там, глядишь, и вдохновение посетит.

Пейзажи Владимир Иглового пишет настолько скрупулёзно, прописывая все детали, что они вполне могут иметь силу исторического документа. Многие здания, запечатлённые кистью художника, уже приказали долго жить. Так что не только с художественной точки зрения, но и с исторической пейзажные картины Иглового имеют огромную ценность.

Ничуть не лясь юбиляру, коллеги-художники, побывавшие во многих картинных галереях мира, ска-



Владимир Иглового

зали на презентации выставки, что его работы ничуть не уступают работам всемирно признанных мастеров. И предложили открыть в Тобольске картинную галерею или музей Иглового. А ещё, пользуясь случаем, обратились к представителям муниципалитета с предложением по ходатайствовать о присвоении художнику звания заслуженного.

В адрес автора работ прозвучало много тёплых

слов, ему вручали грамоты, дарили цветы, презенты. Причём, делалось это не для галочки, не потому, что так положено, а от чистого сердца.

Все присутствующие на презентации выставки отлично понимали, что перед ними поистине великий художник. Дали ответное слово юбиляру. Но он так разволновался, растрогался от услышанного, что говорить не смог, а лишь отнесся нам всем низкий поклон.

А потом мы просто насладившись его работами, получая при этом сильный энергетический посыл и испытывая только положительные эмоции.

На прощанье я спросила у мастера, почему он рисует небо и коней. «Небо – это безграничный полёт фантазии, а женщины и кони – это самое прекрасное, что есть на земле», – улыбнулся художник.

Анна ЩЕРБИНИНА

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Правительственный грант для актрисы

29 ноября в большом зале областного правительства прошла церемония вручения грантов правительства Тюменской области за достижения в театральном искусстве.

Экспертный совет распределял 11 грантов, на которые была принята 81 заявка от учреждений культуры и творческих персон.

Одним из одиннадцати победителей этого своеобразного творческого конкурса по выявлению наиболее интересных проектов и лучших индивидуальных работ стала актриса Тобольского драматического театра Наталья Пономарёва.

– Система театральных грантов будет поддерживаться и развиваться далее, – отметила Наталья Шевчик (первый заместитель губернатора Тюменской области). От имени губернатора Наталья Шевчик поздравила всех участников церемонии и пожелала успехов в дальнейшей работе.

Влад НАБОКОВ

Разыскиваем адресатов!

Резиденты ассоциации городов-побратимов Каунсил-Блаффса, США, сетуют на внезапно остановившееся общение между тоболяками и американцами. Они хотят возобновить былые отношения, а Джейн Голдсмит передала редакции «Тобольской правды» три письма для тоболячек, с которыми она была знакома более десяти лет назад.

Мы бы хотели разыскать девушек и передать им письма, однако адреса и фамилии за это время изменились. Их имена: Елена Тниляк, Зоя Яркова, Сакина Ашербакиева.

Призываем этих тоболячек, а также всех, кто владеет любой информацией о них, обратиться в редакцию по телефонам 24-18-42, 24-52-79 либо по адресу Самаровская, 17, Дом прессы.

Кроме того, сообщаем, что Леота Макманас, президент ассоциации городов-побратимов, в прошлом – гостя нашего города, готова к диалогу с прежними и нынешними резидентами ассоциации городов-побратимов Тобольска и со всеми горожанами, с которыми она имела счастье познакомиться. Её электронный адрес: leejmc@aol.com.

Юлия ШАЙМУРАТОВА

• ДЕНЬ ДЕПУТАТА

Мы работаем на опережение

Одна из наиболее интересных и полезных форм работы депутата – это проведение Дня депутата. И как заверил журналисты председатель Тобольской городской Думы Николай Зольников, эти мероприятия будут проходить в плановом порядке.

День депутата позволяет не только оценить работу представителя законодательной власти на избирательном округе, но и увидеть, насколько депутат тесно взаимодействует с муниципалитетом, предприятиями и учреждениями, находящимися на этой территории.

В конце ноября День депутата городской Думы прошёл в посёлке Сумкино. Многочисленных гостей – главу администрации города Владимира Мазура, его заместителей, народных избранников, журналистов и других приглашённых – встречал депутат Александр Антоненко, гостеприимству которого можно только позавидовать.

Думаю, этот избирательный округ для проведения Дня депутата был выбран не случайно. Пример того, как депутат Антоненко выра-

жает свои отношения с руководством территориальной управы и предприятий в Сумкино, во многом достоин подражания.

Справку о посёлке участникам встречи представил руководитель территориальной управы Борис Лютов.

Гордостью сумкинцев является сосновый бор, расположенный на 93 га. В Сумкино проживает 4125 человек, из них 898 в частном секторе. В посёлке имеется 41 многоэтажный дом. В настоящее время завершается капитальный ремонт четырёх многоквартирных домов.

Посёлком образующим предприятие являлся РЭБ флота, в настоящее время эта роль возложена на ООО «Судоремонт Сумкино», где трудится 181 человек на берегу и 301 на флоте. Предприятие обслуживает 40

единиц самоходных судов и 130 несамыходных. Удалённость от города на 26 километров приучила сумкинцев к автономности.

В принципе в посёлке есть всё для нормальной жизни: своя центральная котельная, которую в ближайшем времени заменят двумя современными мини-котельными, свои очистные сооружения (в настоящее время строятся новые с большой мощностью, с перспективой на развитие Сумкино), посёлок газифицирован (в 2013 году завершится газификация частного сектора), телефонизирован (1501 телефонный номер), в частном секторе будет телефонизироваться частный сектор.

В Сумкино довольно развит социальная сфера – работают Тобольская больница Западно-Сибирского медицинского центра с поликлиникой на 74 посещения в день, стационар на 45 коек, дотсад комбинированного типа на 220 мест, который посещает 271 ребенок, школа проектной мощностью на 500 человек, в которой обу-



Александр Антоненко

строена 358 школьниц, филиал Тюменского колледжа водного транспорта с проектной мощностью на 600 мест, в котором сегодня считается 481 учащийся, учебный комбинат, где производится подготовка и переподготовка учебных кадров, ДК «Водник» с 350 зрительными местами, библиотека с фондом в 19000 экземпляров книг, где зарегистрировано 1800 читателей, филиалы Сбербанка, районного узла федеральной почтовой связи, сети магазинов «Лидия», «Миг», «Магнит» и ряда индивидуальных предпринимателей, две аптеки.

В посёлке находится ветеринарная клиника, куда едут со своими питомцами тобольяки, доверяя здешнему специалисту. Введён в эксплуатацию банный комплекс. Пожарную охрану в посёлке несут два расчёта 129 пожарной части 8 отряда. Так как население посёлка – это в основном русские и татары, здесь построено два культурных здания – храм иконы Казанской Божьей Матери и мусульманская мечеть. Сумкинцы – народ активный, и существующие здесь две общественные организации – совет ветеранов и совет территориального общественного самоуправления – тому прямое доказательство.

Но автономия автономией, а связь с внешним миром, тем более что многие

из сумкинцев работают или учатся в городе, необходима. И её осуществляют 17 автобусов и 7 микроавтобусов ПАТП.

И во всём этом большом и многогранном хозяйстве дотошно разбирается депутат. До всего-то ему есть дело. Да и с личным временем он не считается. Вдвоём с Лютовым они могут подняться ночью по звонку, отправиться в рейд, утомить хулиганов. О состоянии жилищно-коммунального хозяйства Антоненко тоже знает не понаслышке. Если надо, он и на крышу поднимется, и в подвал спустится. Он и ярый борец за чистоту в посёлке.

На субботники, которые здесь проводятся не для галочки, сумкинцы выходят всем миром. Впрочем, эта традиция здесь давняя. Ещё во времена, когда Александр Антоненко возглавлял клуб руководителей посёлка, а потом был председателем совета самоуправления, п. Сумкино пять лет подряд становился победителем или призёром конкурса «Самый благоустроенный населённый пункт юга Тюменской области», получив в общей сложности 4,5 миллиона рублей, на которые были сооружены детские игровые площадки.

Были отмечены сумкинцы благодарностью губернатора и в конкурсе на самый безопасный микрорайон. Хотя этот вопрос для посёлка непростой. Депутат сетует на то, что у них всего один участковый, полномочия которого к тому же распространяются ещё и на близлежащие деревни, да и нередки случаи, когда поселкового участкового привлекают на дежурство в город. Вот хочешь – не хочешь, а приходится Антоненко с Лютовым выполнять роль стражей порядка.

Раз в месяц депутат Антоненко ведёт приём граждан.

дан, но, признаётся, что редко кто приходит, потому что к Александру Васильевичу, считая его своим, что по сути так и есть, ведь здесь он учился, здесь работает, живёт со своей семьёй в обычной многоэтажке, любой может обратиться с вопросом, просьбой, проблемой, подойдя к нему на улице. И к моменту депутатского приёма по возникшим вопросам чаще всего уже приняты меры.

Большую помощь в работе, в чём признался Александр Антоненко, ему оказывают депутаты областной Думы, правительство области, администрация города Тобольска, руководители предприятий, учреждений посёлка. С полуслова они понимают друг друга с председателем территориальной управы Борисом Лютовым. Наверное, в идеале так и должно быть, ведь цели у них одни – сделать посёлок ещё более благоустроенным, безопасным и комфортным для проживания. И, полагаю, общими усилиями этой цели удастся достичь. С таким депутатом, который в хорошем смысле не даёт покоя ни себе, ни людям, мы ещё не раз услышим об избирательном округе № 25 в качестве положительного примера.

Да и то, что сделано сегодня, уже впечатляет. Депутат порядком «наследил» в посёлке. Не без его влияния было принято решение о капитальном ремонте школы, колледжа водного транспорта, которые сейчас выглядят, как картинка, и учиться в которых одно удовольствие. На очереди – детский сад.

Антоненко провёл небольшую экскурсию для гостей по колледжу, школе. А завершилась она у поселкового участкового и такой разрядкой влетел удар. Удар, изменивший его судьбу.

Сейчас мало кто поверит в то, что однажды этот крепкий физически и духовно человек сознательно пошёл на членовредительство. Да ещё для чего! Страшно сказать – ради отсрочки от призыва. Но ведь было... Сам Кондауров с неприкрытым выражением лица рассказывает:

– Рос безотцовщиной и с юных лет много пострадал – от Средней Азии бросало до Подкаменной Тунгуски. А потом решил взяться за ум и поступил в вечернюю школу – десятилетку любить. Да уж в возраст вошёл и призваться пора. Тут вот дружок заказывает со своей гайкой – давай, добрый, Толя, «вышпуню» тебе отсрочку.

Ну и дали. Со второго раза на мне лёгкое увечье. Получил отсрочку и закончил школу. Ну, а из рядов сразу в институт юридический... Такая вот гайка. Не доучился я тогда перед армией, так, может, и школьного образования бы не получил.

«Кудрявая» журналистика

Но эту историю Анатолий Алексеевич уже потом рассказал – когда разговор пошёл. А поначалу обмолвился, что не очень любит-де с журналистами общаться.

– И мои слова перевирали... Ну, да и сам я ведь тоже «отпи-

чался» разок. Разок, но зато очень уж... А дело было в 1961 году. И служил наш герой в Вооружённых Силах, но не просто так служил, а в личное время ещё и писал материалы для военной печати.

– Смутное было время. Назревал карибский кризис... Мы тогда разворачивали стартовый комплекс ракет стратегического назначения. И я написал очерк о капитане Ахмадееве из соседнего ракетного дивизиона. Про то, как он командует на полигоне, как бойцы готовят аппарели, как разворачивают пусковую стелу. А ещё, для душевности, что ли, описал то, как капитан Ахмадеев возвращается домой, как снимает фуражку и долго промывает свои пропитанные пылью кудри, как садится потом за стол... В общем, прекрасный очерк получился.

Только потом сообщили мне, что Ахмадеев хочет пальцы мне переломать, а то и вовсе убить. Он ведь только был, тот капитан... Я его только в фуражке видел, и какие-то кудри из-под неё выбивались. У него, Ахмадеева, как выяснилось, и прозвище было «Лысый», а тут я со своим очерком. Душевному.

В общем, договорились мы с Анатолием Алексеевичем, что без кудрей обойдёмся и дальше беседа пошла.

– В общем, договорились мы с Анатолием Алексеевичем, что без кудрей обойдёмся и дальше беседа пошла.

– В общем, договорились мы с Анатолием Алексеевичем, что без кудрей обойдёмся и дальше беседа пошла.

– В общем, договорились мы с Анатолием Алексеевичем, что без кудрей обойдёмся и дальше беседа пошла.

– В общем, договорились мы с Анатолием Алексеевичем, что без кудрей обойдёмся и дальше беседа пошла.

• ТВОРЧЕСТВО

Издалека течёт река...



Люди-капельки, люди-ручейки, люди-потоки и люди-озера... Некоторых даже только с болотцем и сравнить – такие тоже есть... люди.

Поговорил с Анатолием Кондауровым – коротко поговорил, между делом, на бегу, но даже такого «чуть-чуть» хватило для того, чтобы понять: этот человек – река.

Наша, сибирская, пробивающая себе путь к Великому Океану, не засыпающая даже под зимней толщей льда река.

Есть такие люди. Мало их, и принято даже говорить, что таких, муж, уже не делают. А всё есть... И были, и будут.

Роль гайки в истории

В умелых руках гайка, закреплённая на суровой нитке, – опасное оружие. Ф-ф-щи-их – шестелестящий свист замаха и неслышимый почти звук соприкосновения гранёной стали с плотью... В жизни Толи Кондаурова тоже встречались такая гайка и такой разрядкой влетел удар. Удар, изменивший его судьбу.

Сейчас мало кто поверит в то, что однажды этот крепкий физически и духовно человек сознательно пошёл на членовредительство. Да ещё для чего! Страшно сказать – ради отсрочки от призыва. Но ведь было... Сам Кондауров с неприкрытым выражением лица рассказывает:

– Рос безотцовщиной и с юных лет много пострадал – от Средней Азии бросало до Подкаменной Тунгуски. А потом решил взяться за ум и поступил в вечернюю школу – десятилетку любить. Да уж в возраст вошёл и призваться пора. Тут вот дружок заказывает со своей гайкой – давай, добрый, Толя, «вышпуню» тебе отсрочку.

Ну и дали. Со второго раза на мне лёгкое увечье. Получил отсрочку и закончил школу. Ну, а из рядов сразу в институт юридический... Такая вот гайка. Не доучился я тогда перед армией, так, может, и школьного образования бы не получил.

«Кудрявая» журналистика

Но эту историю Анатолий Алексеевич уже потом рассказал – когда разговор пошёл. А поначалу обмолвился, что не очень любит-де с журналистами общаться.

– И мои слова перевирали... Ну, да и сам я ведь тоже «отпи-

чался» разок. Разок, но зато очень уж... А дело было в 1961 году. И служил наш герой в Вооружённых Силах, но не просто так служил, а в личное время ещё и писал материалы для военной печати.

– Смутное было время. Назревал карибский кризис... Мы тогда разворачивали стартовый комплекс ракет стратегического назначения. И я написал очерк о капитане Ахмадееве из соседнего ракетного дивизиона. Про то, как он командует на полигоне, как бойцы готовят аппарели, как разворачивают пусковую стелу. А ещё, для душевности, что ли, описал то, как капитан Ахмадеев возвращается домой, как снимает фуражку и долго промывает свои пропитанные пылью кудри, как садится потом за стол... В общем, прекрасный очерк получился.

Только потом сообщили мне, что Ахмадеев хочет пальцы мне переломать, а то и вовсе убить. Он ведь только был, тот капитан... Я его только в фуражке видел, и какие-то кудри из-под неё выбивались. У него, Ахмадеева, как выяснилось, и прозвище было «Лысый», а тут я со своим очерком. Душевному.

В общем, договорились мы с Анатолием Алексеевичем, что без кудрей обойдёмся и дальше беседа пошла.

– В общем, договорились мы с Анатолием Алексеевичем, что без кудрей обойдёмся и дальше беседа пошла.

• БРАТСКИЕ НОВОСТИ

Окно в Блаффс

В Каунсил-Блаффсе 5 градусов тепла, облачно.



ХОСПИС «Asera» пожертвовал Дому по заботе и уходу за бездомными людьми 500 долларов. На эти деньги организация закупила 3800 фунтов продовольствия и до отказа наполнила кладовые макаронами и сыром, архаховским маслом, консервированным тунцом, крекером, фруктами, овощами и многими другими продуктами. Нуждающимся большую часть еды раздадут бесплатно, а некоторые продукты продадут по 16 центов за фунт.



ГАЗЕТА «The Daily Nonpareil» объявила начало четвертого ежегодного конкурса «Готовые», посвящённого борьбе с лишним весом. 36 людям в девяти командах предлагают в течение десяти недель сбросить как можно больше килограммов. Победителям stanno команды, суммарный вес каждой из которых претерпит самые кардинальные изменения.

В этом году призовой фонд увеличен в два раза и составляет шесть тысяч долларов. Три лучших команды выигрывают «золотой» приз, равный 1 200 долларов. «Серебряную» премию в размере 600 долларов получают три команды, набравшие средние результаты. Обладателями 400 долларов станут участники, чей вес почти не изменился.

ПОЛИЦИЯ Каунсил-Блаффса продолжает поиски двух мужчин, совершивших ограбление доставщика пиццы по фамилии Мейерс в понедельник вечером.

Мейерс прибыл на своём автомобиле по адресу, чтобы доставить клиенту круг «пеперони». К нему на месте встречи из другого автомобиля вышел странный мужчина, вооружённый пистолетом, с напарником.

Подозреваемый ударил Мейерса по голове пистолетом и потребовал отнять все деньги. Как только подозреваемые получили наличность, они сели в свой автомобиль и скрылись в неизвестном направлении.

ЧЕТЫРЕ проекта на общую сумму более 6,2 миллиона долларов США будут завершены в четырёх городах округа Поттаваттами. Большая часть денег пойдёт на финансирование экономических потребностей общин.

В Авоке проведут ремонтливневой канализации, реконструкцию улиц и пешеходных путей. Окленд получит 500 тысяч долларов на строительство завода. В Карсоне заменят дорожное покрытие и систему канализации. Трейноу на улучшение условий жизни горожан будут выделены деньги.

Подготовила Юлия ШАЙМУРАТОВА



В школьном музее им. Карбышева

• РЕЙД

Сезонное обострение

Перед выездным совещанием по вопросу прохождения отопительного сезона 2012 – 2013 гг. все тщательно подготовились, и вначале казалось, что закончится оно быстро. Котельные работают и обогревают горожан. Оказывается, не всё так просто.

Председатель Тобольской городской Думы Николай Зольников вместе с коллегами выбрали конец ноября для плановой проверки трёх котельных в отдалённых микрорайонах города. Погода же имела на этот день другие планы – не дала совещающимся ни минуты пробиться на улице в тот день.

Прибытие на котельную под горой, у школы № 15, вселяло уверенность. Директор Тобольского филиала ОАО «Тепло Тюмени» Александр Казаков рассказал об основных особенностях котельной, переведённой с угля на газ в 2004 г., находившейся в здании, которое эксплуатируется с 1987 года. Изначально составляется от 80 до 100%, а оборудование не даёт должного КПД и расходует энергоресурсы. В настоящее время заключён муниципальный контракт на реконструкцию на сумму 35 млн руб. Запуск обновлённой котельной намечен на третий квартал 2013 года.



В котельной

Путь от ул. Ленина до микрорайона Сумкино занял гораздо меньше времени, чем пребывание на двух котельных, из которых едва ли можно сделать одну нормально работающую. Ситуация в посёлке оставляет желать лучшего. Хотя здание работающей котельной было построено всего 25 лет назад, оно уже покрылось многочисленными трещинами и сколами.

– Металлические перетяжки дотянут котельную до конца отопительного сезона, – уверен Александр Казаков. – Немедленно работы требуют котлы, насосы, паропроводы и многое другое, – добавил он. Какое же было его удивление, когда я узнал, что новое оборудование уже есть рядом. В двух относительно новых сооружениях, работы над которыми были

начаты ещё в 2008 году. Установлены строительные блоки, баки запаса воды и закуплено технологическое оборудование.

– Сегодня есть проблемы с оформлением земельного участка, из-за которых мы не можем продолжить работу, – говорит директор ООО «Гарантия» Михаил Росляков. – Если этот вопрос будет решён, то котельная будет работать уже в феврале – марте, – уверяет он.

Холодало. По прибытии в последний пункт назначения – котельная в микрорайоне Иртышский – уже дул ледяной ветер. Перед нами предстало здание, которое было построено ещё при Брежнев. Несмотря на это сооружение было тщательно осмотрено депутатами. Это единственная котельная, которая обслуживает микрорайон. С реконструкцией этого объекта проблем нет. Заключён контракт на сумму 52,5 млн руб. Но при работах, которые будут проводиться по окончании отопительного сезона, микрорайон останется без горячей воды.

Конечно, на случай выхода из строя котельных давно приняты меры. Это и запасное питание от дизельных генераторов, и дополнительный газ. Выездное совещание уладит все проблемы с реконструкцией котельных, и, надеюсь, в следующем отопительном сезоне котельная будет работать в штатном режиме.

Дмитрий УЖЕНЦЕВ

• ПРИРОДА И ЧЕЛОВЕК Для братьев меньших

19 ноября был зарегистрирован благотворительный фонд помощи животным города Тобольска «Братям меньшим», у истоков создания которого стояли семь молодых единомышленников.

К своей работе с животными члены правления фонда, о чём нам рассказала заместитель директора Анастасия Требушкина, будут привлекать волонтеров из числа школьников.

В перспективе, если муниципалитет выделит земельный участок и удастся найти спонсоров, фонд намерен создать приют для бездомных животных, в первую очередь собак, где друзья человека могли бы пройти реабилитационный курс, обязательную стерилизацию. Последнее особенно важно, считает Анастасия Требушкина, так как именно в период гормональных всплесков бродячие собаки могут представлять опасность для человека и проявлять агрессию. К тому же это работа на перспективу. В Англии, например, такие мероприятия проводились на протяжении нескольких десятилетий, и сегодня там практически нет бродячих собак.

Пока же приюта нет, активисты движения помощи животным дают кров бродячим собакам у себя в квартирах.

– И мои слова перевирали... Ну, да и сам я ведь тоже «отпи-

Мирслав ВОЙНИЧ

ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ

Дорогие коллеги!

4 декабря – 25 лет ДК «Синтез».
От души поздравляю всех с юбилеем!
Желаю всем творческих сил,
достижений и побед!



С уважением, Людмила Васильевна Жукова

КОМПАНИИ ТРЕБУЮТСЯ СПЕЦИАЛИСТЫ

Преимуществом при рассмотрении резюме будет являться наличие опыта продаж: СПС «Консультант +»; «Гарант»; «Кодекс» и др. Коммуникативные навыки, стремление к достижению результата. Возможность совмещения. Резюме отправлять по факсу 8 (3456) 25-94-16 или на e-mail: ABC-SPK@yandex.ru



«Дверная марка», 8 мкр., д.1,
тел.: (3456)24-51-62

Осуществляется отбор солдат, сержантов и старшин запаса на военную службу по контракту в Вооружённые Силы Российской Федерации.

Требования: на военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе. Физически развитый.

Возраст: 19 – 30 лет.

Образование: не ниже среднего.

Денежное довольствие: от 22 тыс. рублей и выше.

Социальные гарантии:

- Перспектива получения жилья;
- Оплачиваемый проезд к месту проведения основного отпуска и обратно;
- Бесплатное медицинское и вещевое обеспечение;
- Возможность получения образования следующего уровня;
- Страхование жизни;
- Пенсионное обеспечение (после 20 лет выслуги).

Адрес пункта отбора: 625003 г.Тюмень, ул. Ленина 1

Телефоны: 8 (3452) 61-52-66, 8-932-321-52-66.

Тел. (факс) 8 (3452) 44-42-71

E-mail: povsk-tyumen@mail.ru

Недвижимость

Продаётся

1-комн. меблированная квартира, 4 этаж, 30 кв. м, ул. Ремезова, 3, в хорошем состоянии, цена – 1700 тыс. руб.
Телефоны: 26-42-75, 8-922-260-97-36.

1-комнатная квартира в 4 мкр. (30 кв. м), 1 этаж, или обменяю на 2-, 3-комнатную с доплатой
Телефон 8-982-905-05-99.

2-комн. квартира, 6 мкр., 5/5, 52 кв. м, ремонт дома, цена – 2200 тыс. руб.
Телефон 8-904-873-61-12.

2-ком. квартира, 8 мкр., д. 19, 5/5, общая пл. 45,1, жилая 27,9 кв. м, 25% износа, панельный дом, цена – 1900 тыс. руб., торг.
Телефоны: 22-08-09, 8-908-871-07-71, 8-908-865-92-40.

Дача, приват., р-он ЗКСМ, 10 соток, домик, все насаждения, цена договорная.
Телефоны: 22-69-82, 8-912-392-93-26.

Гараж в ГСК «Строитель», р-он Анисимовки.
Телефон 25-34-08.

Меняю

1-комн. квартиру, 43,5 кв. м, балкон 3 кв. м, застеклён, 3 этаж, 9-этажный панельный дом, в г. Челябинске, до центра 15 мин., д/с, школа, поликлиника рядом, на 1–2-комн. квартиру, 40–43 кв. м в Тобольске в нагорной части.
Телефон 8-952-342-06-80.

Сдам

Комнату в 2-комн. квартире, 6 мкр., д. 11, проживание вместе с хозяйкой.
Телефон 25-68-82.

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ город Тобольск ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ТОБОЛЬСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.11.2012 г.

№ 115

О назначении публичных слушаний по проекту решения городской Думы «О бюджете города Тобольска на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»

На основании Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации» и, руководствуясь ст. 15,30,44 Устава города Тобольск положением «О публичных слушаниях», утверждённым решением городской Думы от 28.11.2005 № 22, положением «О бюджетном процессе в городе Тобольске утверждённым решением городской Думы от 25.12.2007 № 229:

1. Назначить публичные слушания по проекту решения городской Думы «О бюджете города Тобольска на 2013 год и на плановый период 2014 и 2005 годов».

2. Определить дату проведения публичных слушаний 18 декабря 2012 года время начала слушаний – 17.00 часов, окончания – 18.00 часов. Место проведения слушаний – большой зал (5 этаж) здания органов местного самоуправления города Тобольска по адресу: Тюменская область, г.Тобольск, ул. Ремезова, 24.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Тобольская правда».

4. Настоящее постановление вступает в силу с даты его опубликования в газете «Тобольская правда».

Н.П. Зольников

18 декабря 2012 года состоятся публичные слушания по проекту решения Тобольской городской Думы «О бюджете города Тобольска на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов». Место проведения слушаний – большой зал здания органов местного самоуправления города Тобольска по адресу: Тюменская область, ул. С. Ремезова 24, 5 этаж.

Время начала слушаний: 17.00 часов, время окончания слушаний: 18.00 часов.

Проект решения Тобольской городской Думы «О бюджете города Тобольска на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» вынесен на обозрение в порядке свободного доступа в помещении по адресу: г. Тобольск, ул. С. Ремезова 24, кабинет № 438 и на официальном сайте администрации города Admtobolsk.ru

Регистрация участников публичных слушаний и приёма предложений производится с 9.00 до 18.00 часов, кроме субботы и воскресенья, по адресу, указанному для ознакомления с проектом решения городской Думы.

Председатель Тобольской городской Думы
Н.П. Зольников

Меблированную квартиру (бытовая техника) посуточно или на длительный срок организации, командированным.
Телефон 8-922-267-43-224.

Автомир

Продаётся

А/м ВАЗ-2115, декабрь 2008 г., пробег 70 тыс. км, 1,6, цвет – «снежная королева», отличное состояние. Дополнительные опции: два электростеклоподъёмника, ветровики, защита и подогрев ДВС, иммобилайзер, корректор фар, подкрылки, сигнализация, складывающееся заднее сидение, центральный замок, чехлы, сигнализация, музыка Sony с USB, противотуманные фары, тонировка, «реснички» на фарах. Зеркала, спойлер и руль в стиле F1. Резина зима и лето на штамповках R13.
Телефон 8-982-910-78-85.

А/м Hyundai Porter, 2006 г.в., цена – 300 тыс. руб.
Телефон 8-919-927-35-05.

Баракхолка

Продаётся

Стиральная машина «Чайка», с отжимом.
Телефон 22-82-09.

Шуба зим., жен., новая, разм. 50-52, мех внутри, тёмно-коричневая, цена – 2 тыс. руб.
Телефон 24-18-94, после 18.00.

Зимний комбинезон (голубой с синими вставками) на ребёнка от 2 до 5 лет, в хорошем состоянии. Цена – 1500 рублей.
Телефон 8-922-471-17-15.

Конверт-трансформер зимний на девочку до 1,5 лет, цвет розовый, наполнитель – холофайбер. Состояние отличное. Цена – 1500 рублей.
Телефон 8-922-471-17-15.

Нарядное розовое платье с перчатками и шарфиком на девочку 5–6 лет в отличном состоянии. Цена – 1000 рублей.
Телефон 8-982-906-93-45

Новогодние костюмы клоуна и гусара.
Телефон 8-922-471-17-15.

Фигурные коньки, новые, разм. 30.
Телефон 8-922-471-17-15.

Ботинки для сноуборда. Разм. 38.
Телефон 8-922-471-17-15.

Аппарат «Унистим», новый, для лечения суставов и многого другого, недорого.
Телефон 22-21-25.

Гармонь «Беларусь».
Телефон 22-29-13.

Памперсы для взрослых № 3, недорого.
Телефон 8-922-260-89-41.

Зоомир

Продаётся

Кролики крупных пород, возраст 3 мес.
Телефон 8-982-907-65-16.

Утерянный студенческий билет, выданный Тобольским рыбопромышленным техникумом на имя Александры Рауфовны Валиевой, считать недействительным.

Утерянный диплом об окончании училища имени Ленина в 1981 году, выданный на имя Маугиды Бухаровны Башировой, считать недействительным.

СКУПКА ЗОЛОТА тел. 25-04-04

ПРОДАМ
шкаф для детской комнаты, цвет бежевый и голубой, раздвижные двери, 4 ящика для белья (дл. 1,44 м, выс. 2,1 м, гл. 0,57 м),
Тел. 8-922-471-17-15

ПРОДАЁТСЯ
ГАЗ-31029, 1996 г. в., в идеальном состоянии.
Тел. 8-922-072-83-09

ПОДШИВКА КИСОВ, УНТОВ, ВАЛЕНОК.
В наличии готовые кисы.
Телефоны: 22-39-45, 8-922-489-50-47.

ООО «ЮРИС»
► Приватизация квартир, дач, гаражей.
► Оформление прав на земельные участки, частные жилые дома.
► Представительство в суде.
► Составление договоров.
Телефон 8-922-483-63-46

ТРЕБУЮТСЯ
специалист и кладовщик с опытом работы в торговле, опытный пользователь ПК.

Резюме направлять по телефонам:
8-(3456) 25-71-04; 25-27-44.

Найдена собака, породы пинчер, девочка в 7 «а» мкр. Ищем старых хозяев.
Телефон 8-950-483-51-09

ПОПРАВКА
В материале «Герои, оставшиеся мальчишками» («Тобольская правда» № 182 от 27.11.2012) в седьмом абзаце следует читать – Сергей Слинкин. Редакция приносит свои извинения за допущенную ошибку.

Отдам

Котят ухоженных и здоровых разной масти в хорошие руки.
Телефон 8-922-049-02-98.

В добрые руки чистокровную жесткошёрстную таксу Майло, возраст 3 месяца. Очень активный и жизнерадостный мальчишка.
Телефон 8-922-049-88-08.

В добрые руки собачку мелкой породы, Алиша, 8–10 лет, здорова.
Телефон 8-950-491-50-30.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Тимур Волков

Редактор	Елена Кутукова	25-36-14
Ответственный секретарь	Алла Макарова	24-18-42
Местное самоуправление	Юрий Шулинин	24-36-47
Образование	Юлия Шаймуратова	24-52-79
Социальные проблемы	Анна Щербинина	25-78-77
Строительство и ЖКХ	Вера Хохлова	25-93-85
Правопорядок, культура и спорт	Дмитрий Карасиер	24-35-34
Экономика и промышленность	Дмитрий Уженцев	24-35-34
Бильд-редактор	Юрий Попов	24-35-34
Бесплатные объявления	Вера Ушакова	25-96-43
Корректоры	Наталья Новикова, Дарья Федотова	

Газета отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626152, г. Тобольск, ул. Красноармейская, а/я 6/4.

Заказ 2259. Тираж 4698. Объем 1 печатный лист. Номер подписан – 17.00. По графику – 17.00.

E-mail: Tobolka@mail.ru, <http://tyumedia.ru/>

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328. Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу. **Бухгалтерия** Елена Лямина 25-71-56, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru За содержание объявлений отвечает рекламодатель.